
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 

   

Αρ. Πρωτ.: 3448 /25-02-2025 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Βελτίωση των 

υποδομών των δικτύων ύδρευσης»  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ I του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

Ι» 

ΠΡΑΞΗ: «Προμήθεια και εγκατάσταση 

συστημάτων ελέγχου διαρροών και αναβάθμιση 

εσωτερικών δικτύων διανομής πόσιμου νερού 

Δήμου Κισσάμου» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: 

«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ 

ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
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1. Ο Δήμος Κισσάμου, προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, μέσω του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., με κριτήριο 

ανάθεσης η πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά μόνο βάσει τιμής στο σύνολο της προμήθειας , 

εφόσον πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι του διαγωνισμού, για την ανάθεση της 

«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ», 

με Προϋπολογισμό Μελέτης 2.593.538,14 € με Φ.Π.Α. 24%. 

Η Προμήθεια - Εγκατάσταση  κατατάσσεται στον Κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων 

(CPV):  32441000-6 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας», 32441100-7 «Τηλεμετρικό Σύστημα Παρακολούθησης» και 

32441200-8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου» 

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η Προμήθεια, εγκατάσταση και Θέση σε Λειτουργία Συστήματος 

Βελτίωσης Λειτουργιάς των Δικτύων Ύδρευσης και Μείωσης των Απωλειών Πόσιμου Νερού της ΔΕ 

Κισσάμου και αποτελείται από τα παρακάτω μέρη: 

-Λεπτομερή Σχεδιασμό του ολοκληρωμένου συστήματος Τηλεμετρίας και Αυτοματισμού όλων των 

υδραγωγείων & δικτύων ύδρευσης. Τον εκσυγχρονισμό του συνόλου των Η/Μ εγκαταστάσεων των 

Γεωτρήσεων, προωθητικών συγκροτημάτων και Δεξαμενών, ώστε να εφαρμοσθεί ο Έλεγχος Διαρροών, ο 

Τηλεέλεγχος και η αυτοματοποίησή τους. Περιλαμβάνονται συνολικά (66) εγκαταστάσεις κεφαλών 

δικτύου: είκοσι (20) Γεωτρήσεις, πέντε (5) αντλιοστάσια και σαράντα ένα (41) Δεξαμενές ύδρευσης, οι 

οποίοι κωδικοποιούνται με τον χαρακτηρισμό Τοπικοί Σταθμοί Ελέγχου -ΤΣΕ(Σύνολο 66 ΤΣΕ). Την 

εγκατάσταση οργάνων μέτρησης παροχής, πίεσης και στάθμης στις εξόδους των Δεξαμενών του Δήμου για 

τις ανάγκες του Συστήματος Ελέγχου Διαρροών όπου σε συνδυασμό με τα μετρητικά όργανα των ΤΣΕ  θα 

καταγράφεται το σύνολο του παραγόμενου και διατιθέμενου νερού στην κατανάλωση και θα εντοπίζονται 

οι Διαρροές (αφανείς διαρροές στους αγωγούς, δυσλειτουργούντα υδρόμετρα καταναλωτών και 

παράνομες συνδέσεις). Την εγκατάσταση Κεντρικού Συστήματος Ελέγχου (ΚΣΕ) σε κτίριο του Δήμου 

Κισσάμου που στοχεύει στη συγκέντρωση όλων των στοιχείων από τις τοπικές εγκαταστάσεις και στη 

συνολική επεξεργασία τους με σκοπό την άμεση και σφαιρική παρουσίαση των ισοζυγίων νερού, την 

διαχείριση του συστήματος υπό καθεστώς λειψυδρίας, την ανάλυση δεδομένων για διαχείριση των 

αποθεμάτων, τη χάραξη στρατηγικής, την πρόγνωση της ζήτησης, την υποστήριξη αποφάσεων και κανόνων 

λειτουργίας των υδατικών πόρων. Την προμήθεια και εγκατάσταση όλου του λογισμικού που απαιτείται 

για την λειτουργία του Συστήματος. Την εγκατάσταση σύγχρονων οργάνων και συστημάτων αυτοματισμών 

για τις ανάγκες του Συστήματος εξοικονόμησης ενέργειας (μείωσης λογαριασμών ΔΕΗ μέσω εκκινητών και 

ρυθμιστών στροφών αντλιών, εξάλειψης της άεργου ισχύος κλπ) στις υφιστάμενες εγκαταστάσεις του 

δικτύου Ύδρευσης. Θα τοποθετηθούν νέοι ομαλοί εκκινητές για ελαχιστοποίηση της καταπόνησης των 

αντλιών. Μετά την κατάρτιση και εφαρμογή ενός λεπτομερούς μοντέλου προσομοίωσης και τον έλεγχο 

διαρροών με στόχο την βελτίωση της τροφοδοσίας του Δήμου, θα είναι εφικτή η υποστήριξη αποφάσεων 

διαχείρισης και ανάλυσης ολοκληρωτικών λύσεων βασισμένων σε ένα ορθολογικότερο σύστημα 

ύδρευσης. Θα υπάρξει δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και 

χωρίς προβλήματα λειτουργία του για διάστημα δύο (2) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του σε 

λειτουργία και επί εικοσιτετραώρου βάσεως, με ταυτόχρονη τήρηση των προγραμμάτων ελέγχου, 

μετρήσεων και συντηρήσεων, τα οποία θα παραδίδονται στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. Τέλος 

συμπεριλαμβάνεται εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της 2μηνης 

δοκιμαστικής λειτουργίας, στη λειτουργία, συντήρηση, επισκευές, τήρηση προγραμμάτων μετρήσεων κλπ 

της προμήθειας και ο εφοδιασμός της με τα αντίστοιχα πλήρη προγράμματα, βιβλία, εγχειρίδια, 

καταλόγους ανταλλακτικών και οδηγίες για την σωστή, εύρυθμη και μακρόχρονη λειτουργία του 

συστήματος. Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι 

εργασίες ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών 

Προδιαγραφών. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
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συμβάσεων (CPV): 32441000-6 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας», 32441100-7 «Τηλεμετρικό Σύστημα 

Παρακολούθησης» και 32441200-8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου». Προσφορές υποβάλλονται για 

όλα τα τμήματα της προμήθειας. Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 2.593.538,14 

€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 2.091.563,02 €, ΦΠΑ : 501.975,12 €). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης 

(10 μήνες για την παράδοση και 2 μήνες για την δοκιμαστική λειτουργία και την τεκμηρίωση του συνολικού 

συστήματος). 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στα υπόλοιπα 

συμβατικά τεύχη..  

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης 

στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, 

και στην ιστοσελίδα του Δήμου Κισσάμου,  http://www.kissamos.gr 

Η Αναλυτική Διακήρυξη για την Προμήθεια και Εγκατάσταση, έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από την 

Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. πρότυπο. 

Όλες οι επικοινωνίες, τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων και συμπληρωματικών πληροφοριών, 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά, και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 

Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., με όρους και τρόπους που καθορίζονται 

στην Αναλυτική Διακήρυξη.  

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 28223-40227, , και στο email: dkisamou@otenet.gr αρμόδιοι υπάλληλοι για 

επικοινωνία: Πρωιμάκη Σπυριδούλα   

3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 31/03/2025,  

ημέρα Δευτέρα και ώρα 15: 00 μ.μ.  

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  του (υπο) φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – 

Τεχνική Προσφορά» ορίζεται η 04/04/2025 ώρα,  ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. 

4. Δικαιούμενοι συμμετοχής στον διαγωνισμό.  

4.1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 

σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4,5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 

την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες 

δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 

οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή 

με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της 

Ένωσης. 

4.2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 

φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από 

τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η 

σύμβαση. 
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Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 

έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλεγγύως και εις ολόκληρον.  

5. Κάθε προσφέρων οφείλει να αποδείξει την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής του 

δραστηριότητας, την οικονομική και χρηματοοικονομική του επάρκεια, την τεχνική και επαγγελματική 

ικανότητά του, και την ύπαρξη προτύπων διασφάλισης ποιότητας και περιβαλλοντικής διαχείρισης, με 

βάση τις απαιτήσεις που αναφέρονται στην Αναλυτική Διακήρυξη.   

6. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής που ανέρχεται στο ύψος 

του 2% του Προϋπολογισμού Μελέτης προ Φ.Π.Α. 24%, δηλαδή στο ποσό των σαράντα μια χιλιάδων 

οκτακοσίων τριάντα ένα ευρώ και είκοσι έξι λεπτά  (41.831,26 €) ευρώ, με ισχύ τουλάχιστον για τριάντα 

(30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι 30/4/2026. Ο χρόνος ισχύος των 

προσφορών είναι δώδεκα (12) μήνες.  

7. Η «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» 

Δήμου Κισσάμου χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.    

8. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο την συμφέρουσα οικονομική προσφορά μόνο βάσει τιμής στο 

σύνολο της προμήθειας , εφόσον πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι του διαγωνισμού. 

9. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από τη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Κισσάμου. 

 

 

 Ο Δήμαρχος Κισσάμου 

 

 

 Μυλωνάκης Γεώργιος 
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See the notice on TED website 124176-2025 - Aνταγωνισμός

Ελλάδα – Εξοπλισμός τηλεμετρίας – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
OJ S 39/2025 25/02/2025
Προκήρυξη σύμβασης ή σύμβασης παραχώρησης — τυποποιημένο καθεστώς
Προμήθειες

1. Αγοραστής

Αγοραστής
Επίσημη ονομασία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Email: proimakisp@kissamos.gr
Νομική μορφή αγοραστή: Τοπική αρχή
Δραστηριότητα της αναθέτουσας αρχής: Γενικές δημόσιες υπηρεσίες

2. Διαδικασία

Διαδικασία
Τίτλος: ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Περιγραφή: ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
"ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ"
Αναγνωριστικό διαδικασίας: 94958558-8776-490e-836b-9e8348d4ee64
Είδος διαδικασίας: Ανοικτή
Η διαδικασία επιταχύνεται: όχι
Κύρια χαρακτηριστικά της διαδικασίας: ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Σκοπός
Χαρακτήρας της σύμβασης: Προμήθειες
Κύρια ταξινόμηση (cpv): 32441000 Εξοπλισμός τηλεμετρίας
Πρόσθετη ταξινόμηση (cpv): 32441200 Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου

Τόπος εκτέλεσης
Ταχυδρομική διεύθυνση: ΚΙΣΣΑΜΟΣ, 73400 ΧΑΝΙΑ  
Πόλη: ΚΙΣΣΑΜΟΣ
Ταχυδρομικός κώδικας: 73400
Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Χανιά (EL434)
Χώρα: Ελλάδα

Αξία
Εκτιμώμενη αξία χωρίς ΦΠΑ: 2 091 563,02 EUR

Γενικές πληροφορίες
Νομική βάση: 
Οδηγία 2014/24/ΕΕ

Λόγοι αποκλεισμού
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5.1.1.

5.1.

Πηγές των λόγων αποκλεισμού: Προκήρυξη
Απάτη: ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες: 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Πτώχευση: ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Διαφθορά: ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

5. Παρτίδα

Παρτίδα: LOT-0001
Τίτλος: ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Περιγραφή: Προμήθεια, Εγκατάσταση και Θέση σε Λειτουργία Συστήματος Βελτίωσης 
Λειτουργιάς των Δικτύων Ύδρευσης και Μείωσης των Απωλειών Πόσιμου Νερού της ΔΕ 
Κισσάμου. Αποτελείται από τα παρακάτω μέρη: • Λεπτομερή Σχεδιασμό του ολοκληρωμένου 
συστήματος Τηλεμετρίας και Αυτοματισμού όλων των υδραγωγείων & δικτύων ύδρευσης. • 
Τον εκσυγχρονισμό του συνόλου των Η/Μ εγκαταστάσεων των Γεωτρήσεων, προωθητικών 
συγκροτημάτων και Δεξαμενών, ώστε να εφαρμοσθεί ο Έλεγχος Διαρροών, ο Τηλεέλεγχος και 
η αυτοματοποίησή τους. Περιλαμβάνονται συνολικά (66) εγκαταστάσεις κεφαλών δικτύου: 
είκοσι δυο (22) Γεωτρήσεις, τρείς(3) Δεξαμενές-Αντλιοστάσια, πέντε (5) προωθητικά 
αντλιοστάσια και τριάντα έξι (36) Δεξαμενές ύδρευσης, οι οποίοι κωδικοποιούνται με τον 
χαρακτηρισμό Τοπικοί Σταθμοί Ελέγχου - ΤΣΕ (Σύνολο 66 ΤΣΕ). • Την εγκατάσταση οργάνων 
μέτρησης παροχής, πίεσης και στάθμης στις εξόδους των Δεξαμενών του Δήμου για τις 
ανάγκες του Συστήματος Ελέγχου Διαρροών όπου σε συνδυασμό με τα μετρητικά όργανα των 
ΤΣΕ θα καταγράφεται το σύνολο του παραγόμενου και διατιθέμενου νερού στην κατανάλωση 
και θα εντοπίζονται οι Διαρροές (αφανείς διαρροές στους αγωγούς, δυσλειτουργούντα 
υδρόμετρα καταναλωτών και παράνομες συνδέσεις). • Την εγκατάσταση Κεντρικού 
Συστήματος Ελέγχου (ΚΣΕ) σε κτίριο του Δήμου Κισσάμου που στοχεύει στη συγκέντρωση 
όλων των στοιχείων από τις τοπικές εγκαταστάσεις και στη συνολική επεξεργασία τους με 
σκοπό την άμεση και σφαιρική παρουσίαση των ισοζυγίων νερού, την διαχείριση του 
συστήματος υπό καθεστώς λειψυδρίας, την ανάλυση δεδομένων για διαχείριση των 
αποθεμάτων, τη χάραξη στρατηγικής, την πρόγνωση της ζήτησης, την υποστήριξη 
αποφάσεων και κανόνων λειτουργίας των υδατικών πόρων. • Την προμήθεια και εγκατάσταση 
όλου του λογισμικού που απαιτείται για την λειτουργία του Συστήματος. • Την εγκατάσταση 
σύγχρονων οργάνων και συστημάτων αυτοματισμών για τις ανάγκες του Συστήματος 
εξοικονόμησης ενέργειας (μείωσης λογαριασμών ΔΕΗ μέσω εκκινητών και ρυθμιστών 
στροφών αντλιών, εξάλειψης της άεργου ισχύος κλπ) στις υφιστάμενες εγκαταστάσεις του 
δικτύου Ύδρευσης. Θα τοποθετηθούν νέοι ομαλοί εκκινητές για ελαχιστοποίηση της 
καταπόνησης των αντλιών. Μετά την κατάρτιση και εφαρμογή ενός λεπτομερούς μοντέλου 
προσομοίωσης και τον έλεγχο διαρροών με στόχο την βελτίωση της τροφοδοσίας του Δήμου, 
θα είναι εφικτή η υποστήριξη αποφάσεων διαχείρισης και ανάλυσης ολοκληρωτικών λύσεων 
βασισμένων σε ένα ορθολογικότερο σύστημα ύδρευσης.
Εσωτερικό αναγνωριστικό: 1

Σκοπός
Χαρακτήρας της σύμβασης: Προμήθειες
Κύρια ταξινόμηση (cpv): 32441000 Εξοπλισμός τηλεμετρίας
Πρόσθετη ταξινόμηση (cpv): 32441200 Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου
Ποσότητα: 1 τεμάχιο
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5.1.9.

5.1.8.

5.1.7.

5.1.6.

5.1.5.

5.1.3.

5.1.2. Τόπος εκτέλεσης
Ταχυδρομική διεύθυνση: Πολεμιστών 1941, 73400  
Πόλη: ΚΙΣΣΑΜΟΣ
Ταχυδρομικός κώδικας: 73400
Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Χανιά (Chania) (EL434)
Χώρα: Ελλάδα
Πρόσθετες πληροφορίες: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ

Εκτιμώμενη διάρκεια
Διάρκεια: 12 Μήνες

Αξία
Εκτιμώμενη αξία χωρίς ΦΠΑ: 2 091 563,02 EUR

Γενικές πληροφορίες
Κατ’ αποκλειστικότητα συμμετοχή: Δεν παραχωρείται συμμετοχή.
Πρέπει να αναφέρονται τα ονόματα και τα επαγγελματικά προσόντα του προσωπικού στο 
οποίο έχει ανατεθεί η εκτέλεση της σύμβασης: Δεν απαιτείται
Έργο δημόσιων συμβάσεων που δεν χρηματοδοτείται από τα ταμεία της ΕΕ
Η δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τη συμφωνία για τις δημόσιες συμβάσεις (ΣΔΣ): ναι

: Η εν λόγω σύμβαση είναι επίσης κατάλληλη για τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) ναι
Πρόσθετες πληροφορίες: Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται μέσω επενδυτικού δανείου 
που χορηγείται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείται με δανειακή 
σύμβαση μεταξύ του Κύριου του Έργου και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και 
αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του 
Υπουργείου Εσωτερικών στον Άξονα «Βελτίωση των υποδομών των δικτύων ύδρευσης» του 
αναπτυξιακού προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο 
υποέργο Νο 1 της Πράξης : «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» η οποία είχε 
ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 8793
/07-02-2019 του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 9ΗΚΜ465ΧΘ7-ΜΟΨ) και στη συνέχεια με την 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 829/18-06-2020 Απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 
ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) μεταφέρθηκε από το Πρόγραμμα Φιλόδημος Ι στο Πρόγραμμα «Αντώνης 
Τρίτσης» του Υπουργείου Εσωτερικών.

Στρατηγικές δημόσιες συμβάσεις
Στόχος των στρατηγικών δημοσίων συμβάσεων: Καμία στρατηγική δημόσια σύμβαση
Προσέγγιση για τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων: Η βιώσιμη χρήση και 
προστασία των υδάτινων και των θαλάσσιων πόρων
Κριτήρια πράσινων δημόσιων συμβάσεων: Δεν υπάρχουν κριτήρια για πράσινες δημόσιες 
συμβάσεις
Προωθούμενος κοινωνικός στόχος: Δίκαιοι όροι εργασίας

Κριτήρια προσβασιμότητας
Δεν περιλαμβάνονται κριτήρια προσβασιμότητας για τα άτομα με αναπηρίες επειδή η 
προμήθεια δεν προορίζεται για χρήση από φυσικά πρόσωπα

Κριτήρια επιλογής
Πηγές των κριτηρίων επιλογής: Προκήρυξη
Κριτήριο: Εγγραφή σε σχετικό επαγγελματικό μητρώο
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5.1.16.

5.1.15.

5.1.12.

5.1.11.

5.1.10.

Περιγραφή: ΓΕΜΗ

Κριτήρια ανάθεσης
: Κριτήριο

: Είδος Τιμή
Ονομασία: ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ
Περιγραφή: ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ
Περιγραφή της μεθόδου που πρέπει να χρησιμοποιείται εάν η στάθμιση δεν μπορεί να 
εκφραστεί με κριτήρια: ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ

Έγγραφα δημοσίων συμβάσεων
Γλώσσες στις οποίες είναι επισήμως διαθέσιμα τα έγγραφα της δημόσιας σύμβασης: ελληνικά
Διεύθυνση των εγγράφων της δημόσιας σύμβασης: http://www.promitheus.gov.gr

Όροι δημοσίων συμβάσεων
Όροι υποβολής: 
Ηλεκτρονική υποβολή: Υποχρεωτική
Διεύθυνση για υποβολή: https://nepps.eprocurement.gov.gr/
Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 
ελληνικά
Ηλεκτρονικός κατάλογος: Δεν επιτρέπεται
Απαιτείται προηγμένη ή εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή σφραγίδα [όπως ορίζεται στον 
κανονισμό (ΕΕ) αριθ 910/2014]
Παραλλαγές: Δεν επιτρέπεται
Οι προσφέροντες μπορούν να υποβάλουν περισσότερες από μία προσφορές: Δεν επιτρέπεται
Περιγραφή της οικονομικής εγγύησης: ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Προθεσμία παραλαβής των προσφορών: 31/03/2025 15:00:00 (UTC+3)
Προθεσμία μέχρι την οποία η προσφορά πρέπει να παραμείνει σε ισχύ: 12 Μήνες
Πληροφορίες σχετικά με τη δημόσια αποσφράγιση: 
Hμερομηνία aποσφράγισης: 04/04/2025 10:00:00 (UTC+3)
Τόπος: https://nepps.eprocurement.gov.gr/
Όροι της σύμβασης: 
Η σύμβαση πρέπει να εκτελείται στο πλαίσιο προγραμμάτων προστατευόμενης απασχόλησης: 
Όχι
Όροι σχετικά με την εκτέλεση της σύμβασης: ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ, ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΥ 
ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΘΕΣΠΙΣΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ, ΤΟ 
ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ Ή ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
Απαιτείται συμφωνία τήρησης του απορρήτου: όχι
Ηλεκτρονική τιμολόγηση: Υποχρεωτική
Θα χρησιμοποιηθεί ηλεκτρονική παραγγελία: όχι
Θα χρησιμοποιηθεί ηλεκτρονική πληρωμή: ναι

Τεχνικές
Συμφωνία-πλαίσιο: Καμία συμφωνία-πλαίσιο
Πληροφορίες σχετικά με το δυναμικό σύστημα αγορών: Κανένα δυναμικό σύστημα αγορών
Ηλεκτρονικός πλειστηριασμός: όχι

Περαιτέρω πληροφορίες, διαμεσολάβηση και προσφυγή
Οργανισμός προσφυγής: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.)



ΑΔΑ: 6ΞΞΣΩΕΖ-40Χ



124176-2025 Page 5/6

8.1.

8.1.

Πληροφορίες σχετικά με τις προθεσμίες επανεξέτασης: 15 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΡΤΗΣΗ 
ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ, 10 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ
Οργανισμός παροχής πρόσθετων πληροφοριών σχετικά με τη διαδικασία δημοσίων 
συμβάσεων: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Οργανισμός παροχής εκτός διαδικτύου πρόσβασης στα έγγραφα της δημόσιας σύμβασης: 
ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Οργανισμός παραλαβής αιτήσεων συμμετοχής: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Οργανισμός επεξεργασίας των προσφορών: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ

8. Οργανισμοί

ORG-0001
Επίσημη ονομασία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Αριθμός καταχώρισης: 1007.Ε87405.0001
Τμήμα: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Ταχυδρομική διεύθυνση: Πολεμιστών 1941, 73400
Πόλη: ΚΙΣΣΑΜΟΣ
Ταχυδρομικός κώδικας: 73400
Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Χανιά (Chania) (EL434)
Χώρα: Ελλάδα
Πρόσωπο επικοινωνίας: ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΠΡΩΙΜΑΚΗ
Email: proimakisp@kissamos.gr
Τηλέφωνο: +30 2822340227
Φαξ: +30 2822083093
Ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.kissamos.gr
Τελικό σημείο ανταλλαγής πληροφοριών (URL): http://www.promitheus.gov.gr
Ρόλοι αυτού του οργανισμού: 
Αγοραστής
Οργανισμός παροχής πρόσθετων πληροφοριών σχετικά με τη διαδικασία δημοσίων 
συμβάσεων
Οργανισμός παροχής εκτός διαδικτύου πρόσβασης στα έγγραφα της δημόσιας σύμβασης
Οργανισμός παραλαβής αιτήσεων συμμετοχής
Οργανισμός επεξεργασίας των προσφορών

ORG-0002
Επίσημη ονομασία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.)
Αριθμός καταχώρισης: 1000.Ε00961.001
Τμήμα: ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (Α.Ε.Π.Π.)
Ταχυδρομική διεύθυνση: Λεωφ. Θηβών 196-198, Αγ. Ιωάννης Ρέντης
Πόλη: Αθήνα
Ταχυδρομικός κώδικας: 18233
Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Πειραιάς, Νήσοι (Peiraias, Nisoi) (EL307)
Χώρα: Ελλάδα
Πρόσωπο επικοινωνίας: ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
Email: grafeioproedrou@aepp-procurement.gr
Τηλέφωνο: +30 2132141 227
Ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.aepp-procurement.gr/
Τελικό σημείο ανταλλαγής πληροφοριών (URL): http://www.promitheus.gov.gr
Ρόλοι αυτού του οργανισμού: 
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Οργανισμός προσφυγής

ORG-0000
Επίσημη ονομασία: Publications Office of the European Union
Αριθμός καταχώρισης: PUBL
Πόλη: Luxembourg
Ταχυδρομικός κώδικας: 2417
Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Luxembourg (LU000)
Χώρα: Λουξεμβούργο
Email: ted@publications.europa.eu
Τηλέφωνο: +352 29291
Ηλεκτρονική διεύθυνση: https://op.europa.eu
Ρόλοι αυτού του οργανισμού: 
TED eSender

Πληροφορίες προκήρυξης

Αναγνωριστικό/έκδοση προκήρυξης: 7005bd1b-5dcb-4533-b540-41793eab73d5  -  01
Είδος εντύπου: Aνταγωνισμός
Είδος προκήρυξης: 
Προκήρυξη σύμβασης ή σύμβασης παραχώρησης — τυποποιημένο καθεστώς
Υποείδος προκήρυξης: 16
Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης: 24/02/2025 10:17:27 (UTC)
Γλώσσες στις οποίες διατίθεται επίσημα η παρούσα προκήρυξη: ελληνικά
Αριθμός δημοσίευσης της προκήρυξης: 124176-2025
Αριθμός τεύχους ΕΕ S: 39/2025
Ημερομηνία δημοσίευσης: 25/02/2025
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